


Vážení spoluobčané, zdravím Vás 
všechny opět po měsíci a rád Vám sdělím 
několik informací z mé práce, života 
úřadu a života města z mého pohledu. 
Jako velkou událost v životě města mohu 
označit Dubské slavnosti, které se konaly 
letos v prostoru okolo  Lidového domu 
v Pozorce. Došlo zde k velkým úpravám 
okolí, rekonstrukci pódia a úpravě 
prostoru pro diváky. Myslím si, že 
slavnosti proběhly velice dobře a každý, 
kdo se chtěl pobavit, si zde našel to své, 
neboť program byl opravdu pestrý. 
Důležitou událostí, která byla součástí 
slavností, byla návštěva delegace města   
a souboru hudební školy z partnerského 
města Arnstadtu v čele se starostou 
panem Kölmerem. Při této příležitosti 
jsme si připomněli a společným 
vystoupením žáků hudebních škol Dubí   
a Arnstadtu oslavili 10. výročí podpisu 
partnerské smlouvy mezi našimi městy. 
Překvapením bylo, že arnstadtští přivezli 
vlastní písničku, kterou složili speciálně 
pro tuto příležitost, a to bylo opravdu 
srdečné a milé. Za celou organizaci 
slavností chci tímto poděkovat 
pracovnicím Městského kulturního 
zařízení, neboť odvedly dobrou 
práci.Také zde musím informovat o naší 
návštěvě v Arnstadtu, která proběhla       
o týden dříve, než naše slavnosti; zde 
jsem měl příležitost pozdravit jménem 
všech občanů našeho města občany města 
Arnstadt. Také jsme se zde prezentovali 
svými propagačními materiály a výrobky 
chráněné dílny Arkádie ve stánku, který 
zde má naše město tradičně zřízený. Jen 
pro Vaši informaci mohu říci, že bych si 
velice přál, aby se naše slavnosti  
přiblížily ke slavnostem v našem 
partnerském městě. Arnstadt je o málo 
větší, než je například město Bílina       
a v historické části města je rozmístěno 
15 (!!!) pódií, odkud se na Vás žene 
různorodá směs programů a hudby a tyto 
městské slavnosti navštíví 30 – 35 tisíc 
lidí. Dá se to přirovnat k zahájení 
lázeňské sezóny v Teplicích. Já osobně 
jsem rád, že partnerství mezi našimi 
městy je zde ceněno a není bráno pouze 
jako formalita. Mohu také prohlásit, že 
připomenutí si desetiletí naší partnerské 
smlouvy proběhlo opravdu dobře a na 
úrovni hodné této události.  

   

A nyní něco, co se týká běžného 
života lidí v našem městě. V městské 
části Mstišov je dokončována druhá etapa 
odkanalizování a nepřeji si nic jiného, 
než aby to bylo již za námi. Je to 
obrovský zásah do života obyvatel této 
části, neboť když je sucho, velmi se zde 
práší a pokud prší, topí se zde zase 
všichni v blátě. Ale nezbývá nic jiného 
než zatnout zuby        a vydržet. Na konci 
měsíce října by mělo být dílo dokončeno, 
ale tím to nekončí, protože příští rok má 
Správa a údržba silnic jako krajská 
organizace v plánu rekonstrukci vozovky 
ve Školní ulici       a nepořádek bude zase 
několik týdnů pokračovat. Ale výsledek 
snad bude stát zato. Totéž ale čeká 
obyvatele Zahradní ulice a části Dlouhé 
ulice. Zde se v příštích dnech začíná také 
rekonstrukce kanalizace a následně 
oprava povrchů vozovky a chodníků. Zde 
budou muset být všichni také velmi 
trpěliví, protože je čeká spoustu prachu   
a při dešti bláta. Ale bez těchto 
nepříjemných vedlejších produktů stavby 
to zkrátka nejde. Dále byla dokončena 
akce opravy ulice           U Hřiště, včetně 
chodníků a parkovacích míst. Zde však 
došlo na žádost občanů k úpravě projektu 
těsně před akcí, protože obyvatelé 
panelových domů v této ulici si nepřáli 
zhotovení parkovacích ploch před svými 
domy, které byly součástí akce. Hlavním 
argumentem pro tuto změnu byla obava, 
aby zde neparkovaly cizí automobily       
a tím nenarušovaly klid zde bydlících 
občanů. Bylo mě to trochu líto, protože 
jsem si myslel, že zřízením parkovacích 
ploch před domy se zvýší komfort 
bydlení v těchto domech, ale vyhověli 
jsme tomuto přání. Také proběhne 
v průběhu měsíce října položení nového 
asfaltového povrchu vozovky      v 
Palackého ulici. Z tohoto důvodu dojde 
ke krátkodobé změně režimu městské 
dopravy, která po dobu opravy bude 
jezdit ulicí Lípovou. Dále bude zahájena 
rekonstrukce mostu ve Vančurově ulici, 
který je jako poslední ve velmi špatném 
technickém stavu. Práce by měly být 
skončeny ještě v letošním roce. Byly také 
zahájeny práce na první etapě opravy 
věže kostela Panny Marie a okolí kostela. 
Zde se jedná o rozsáhlou akci, jak jsem 
již o tomto informoval, a dokončení se 
plánuje až v polovině příštího roku. Dále 
byla dokončena stavba nové lávky přes 

hráz u Hamerského rybníka a tento 
přechod se stal opět bezpečným. Stará 
lávka byla již v havarijním stavu. 
Obdobná rekonstrukce bude v příštích 
dnech pokračovat na lávce přes Bystřický 
potok mezi Tovární a Zahradní ulicí a její 
rekonstrukce bude hotová ještě 
v letošním roce.  

Dále se s Vámi chci podělit o starost, 
která se objevila v městské části Bystřice. 
Bylo zahájeno jednání mezi vedením 
města a vedením TJ Rudolfova huť Dubí 
– Bystřice o možnosti záchrany 
sportovního areálu této jednoty. Jak 
všichni vědí, tento sportovní areál je ve 
velice špatném technickém stavu a jen na 
doplnění uvádím, že to byl důvod 
přesunu Dubských slavností k Lidovému 
domu do Pozorky. Samotná tělovýchovná 
jednota, která je velice zadlužena, si 
s tímto stavem neví rady. Snad jediným 
subjektem, který může zvrátit tento stav, 
je město, protože nevím o nikom, kdo by 
koupil sportovní areál a investoval do něj 
nemalé prostředky. Proto v příštích dnech 
a týdnech budeme rozhodovat o budouc-
nosti celé této tělovýchovné jednoty        
a sportovního areálu. Já osobně se 
přikláním k názoru, aby město do toho 
vstoupilo tím, že TJ Rudolfova huť se 
stane „městskou tělovýchovnou jed- 
notou“ a začneme shánět finanční 
prostředky na opravu areálu tak, aby 
mohl sloužit dál ve své funkci pro občany 
našeho města. Já to dokonce považuji za 
naši morální povinnost, i když se jedná    
o mnohamiliónovou investici při převzetí 
jednoty a zaplacení dlužných částek         
a dále při opravách a celkové 
rekonstrukci. O dalším vývoji Vás budu 
informovat příště, protože to nej-
důležitější jednání máme ještě před 
sebou.  

Na závěr bych chtěl poblahopřát panu 
Milanu Novému k získání titulu Mistra 
Evropy v leteckém modelářství, které se 
konalo na začátku září v bulharském 
Pazarčiku. I to je reprezentace našeho 
města a patří mu za to dík. Všem 
občanům našeho města přeji vše nejlepší, 
hodně zdraví a za měsíc se těším 
nashledanou s novými informacemi         
o naší práci ve městě. 

 

Ing. Petr Pípal - starosta 
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Městská policie Dubí byla požádána Policií ČR 
o spolupráci při zadržení pachatele závažné trestné 
činnosti, který se podle zjištěných informací ukrýval 
v jednom bytě v Dubí. Na muže bylo vyhlášeno 
celostátní pátrání. Hledaný se ukrýval v bytě ženy, 
která odmítla hlídku do bytu pustit. Policisté využili 
svého oprávnění a násilím vstoupili do bytu. Proti 
ženě muselo být použito donucovacích prostředků, 
hmaty a chvaty. Hledaný se schovával za 
kuchyňskou linkou. Za použití donucovacích 
prostředků byl vyveden z bytu a předveden na 
policii. Při zákroku nebyl nikdo zraněn, což by se 
dalo považovat za úspěšné dokončení zákroku, 
protože hledaný byl robustnější postavy, agresivní a 
kladl aktivní odpor při předvedení.  

Při kontrole rychlosti projíždějících vozidel, 
strážníci spatřili ženu na jízdním kole, která se 
podobala osobě v pátrání. Strážníci provedli 
kontrolu totožnosti, při které vyšlo najevo, že se 
opravdu jedná o hledanou ženu. Žena byla zadržena 
do příjezdu kriminální policie, která si ji od 
strážníků převzala.  

Strážníci ve spolupráci s policií čekali na 
osádku  osobního vozidla u prodejny Plus. Osádka 
nejmenovaného vozidla postupně v jednom dni 
vykradla  prodejny Plus  na Teplicku, a proto byl 
předpoklad, že navštíví i prodejnu v Dubí. Střežení 
prodejny bylo prováděno skrytě, ale prodejnu v Dubí 

zloději vynechali. Popis vozidla a osádky 
z taktických důvodů nebudu uvádět. 

Městská policie Dubí opět řešila rvačku v herně 
v Pozorce. Jeden z místních občanů prohrál větší 
částku peněz. Když se konečně dočkal výhry, tak mu 
jí automat nechtěl vyplatit. Rozhořčený občan 
prohodil popelník  hracím automatem a poté se 
strhla rvačka. Majitel baru podal na útočníka trestní 
oznámení. 

Strážníci městské policie provádí pravidelně 
několikrát za měsíc kontrolu rodin ve spolupráci se 
sociálním odborem, kde je podezření na 
nedostatečnou péči o děti či seniory.  

Padesátiletý houbař spadl ze srázu v lese ve 
směru na Cínovec, při pádu si zlomil obě nohy, 
naštěstí měl s sebou mobilní telefon, kterým si 
přivolal pomoc. Strážníci spolu se záchrannou 
službou a hasiči prohledávali les v místě, kde houbař 
uvedl. Byl nalezen na velice prudkém srázu zhruba  
kilometr od silnice. Strážníci se záchranáři pomocí 
rozkládacích nosítek snesli houbaře do sanitky.  

Operátor kamerového systému spatřil na 
kameře, jak uprostřed silnice E 55 jde starší žena a 
ohrožuje svůj život kličkováním před projíždějícími 
automobily. Přivolaná hlídka městské policie zjistila, 
že žena vyšla z Chomutova, kde má trvalé bydliště. 
Při komunikaci s ní strážníci zjistili, že žena má 
psychickou poruchu. Na místo byla přivolána 
záchranná služba, která ženu odvezla na psychiatrii.  

Při hlídkové službě nalezli strážníci pod 
benzínovou čerpací stanicí OMV ležet na zemi 
muže, který si stěžoval na prudké bolesti v břiše. 
Muž byl převezen na ošetření do nemocnice 
přivolanou záchrannou službou.  

Občan z Dubí oznámil, že na zastávce MHD      
u kostela leží muž. Hlídka strážníků na místě zjistila, 
že se jedná o muže z Krupky. Muž měl poraněnou 
nohu a nemohl se postavit. Na místo byla přivolána 
záchranná služba, která ho odvezla na ošetření do 
nemocnice. 

Žena z Dubí oznámila, že při cestě z práce ji 
v Pozorce pokousal pes. Majitelka psa ho nechala 
volně bez vodítka na veřejném prostranství, čímž se 
dopustila porušení vyhlášky města. Strážníci ve 
spolupráci s poškozenou nalezli psa i jeho majitelku. 
Pokousané ženě bylo doporučeno, aby si zašla na 
ošetření do nemocnice a majitelka psa se ze svého 
chování bude zodpovídat před přestupkovou komisí, 
kde jí hrozí pokuta do výše Kč 30 000,00 a úhrada 
nákladů. 

Městská policie ve spolupráci s Policií ČR         
a Celní správou ČR provedla kontrolu v herně          
a barech u silnice E55 na přítomnost a prodej 
návykových látek za pomocí služebního psa na 
vyhledávání těchto látek. Při kontrole byl zadržen 
jeden muž, který měl u sebe v herně v Pozorce devět 
dávek  návykové látky. Muž byl zadržen              
a předveden k výslechu.  

Tomáš Pykal,               
velitel MP Dubí 

RM na své schůzi dne 26. 8. 2008 mj. projednala: 
Usnesení č. 838/29/2008: RM po projednání 
souhlasí s uložením kabelového vedení NN do 
pozemku p.č. 610, 581/1, 497/4 v k.ú. Dubí Pozorka. 
Usnesení č. 839/29/2008: RM po projednání 
souhlasí s udělením výjimky z Vyhlášky o stavební 
uzávěře ze dne 1. 6. 1998 pro in PROJEKT, s.r.o. 
Louny, který zastupuje a.s. Český porcelán se sídlem 
Tovární 605, 417 01 Dubí 1, pro vydání stavebního 
povolení na rekonstrukci bývalého kina Dubí na 
školící středisko a prodejnu Českého porcelánu 
Dubí. 
Usnesení č. 842/29/2008: RM po projednání 
souhlasí s uzavřením smlouvy o náhradě za omezení 
užívání  nemovitosti za účelem zřízení stavby a 
provozu zařízení rozvodu – (zbudování sítí k DPS 
Barborka) mezi Městem Dubí a Ústeckým krajem, 
zastoupeným Správou a údržbou silnic Ústeckého 
kraje. 
Usnesení č. 843/29/2008: RM po projednání se 
vyjadřuje takto: nemá námitek proti realizaci 
fotovoltaické elektrárny na pozemcích p.č. 538, 
539/1, 544, 545, st. p.č. 543 v k. ú. Pozorka pro f. 
Sluneční park Dubí, s.r.o., Novosedlická 125, Dubí, 
zastoupení f. ACTIV Projekce, s.r.o. Turnov. 
Usnesení č. 846/29/2008: RM po projednání 
souhlasí s udělením výjimky z Vyhlášky o stavební 
uzávěře ze dne 1. 6. 1998 z důvodu změny účelu 
užívání stávající restaurace v domě č. p. 102, 
Krušnohorská ul., Dubí 1 na prodejnu potravin. 
Výjimka je udělena za podmínky, že nabídka a 
prodej zboží se bude uskutečňovat výhradně uvnitř 
provozovny. 
Usnesení č. 847/29/2008: RM po projednání 
schvaluje uzavření smlouvy  o uzavření budoucí 
smlouvy o realizaci přeložky distribučního zařízení 
určeného k dodávce elektrické energie, přeložení 
volného vedení NN v ulici Ruská do kostela     
v Dubí 1. 
Usnesení č. 848/29/2008: RM po projednání 
neschvaluje uzavření smlouvy o uzavření budoucí 

smlouvy  o realizaci přeložky  distribučního zařízení 
určeného k dodávce elektrické energie, přeložení 
volného vedení NN v ul. Školní a K Emance ve 
Mstišově. 
Usnesení č. 849/29/2008: RM po projednání 
doporučuje ZM souhlasit s udělením výjimky  
z organizace prodeje pozemků využívaných 
k zahrádkářským účelům a vést jednání směřující 
k prodeji všech dílů části pronajatého pozemku p.č. 
334/1 k.ú. Běhánky s jednotlivými uživateli. 
Usnesení č. 850/29/2008: RM po projednání 
schvaluje smlouvu o uzavření budoucí smlouvy       
o zřízení věcného břemene mezi Městem Dubí       
a ČEZ Distribuce, a.s. – rekonstrukce mostovky, 
lávky pro pěší, která je spojkou mezi ul. Tovární      
a Zahradní. 

   

Usnesení č. 851/29/2008: RM po projednání 
schvaluje předložený a upravený návrh nájemní 
smlouvy na pronájem nemovitostí tvořící sportovní 
areál Dubí Pozorka  s 1. FC Dubí. 
Usnesení č.858/29/2008: RM po projednání 
schvaluje Výjimku ze Směrnice č. 1/2008 na 
realizaci akce Rekonstrukce veřejného osvětlení 
v ul. Pod Lesem ve Mstišově, zhotovitele této akce 
firmu Energetická montážní společnost Ústí nad 
Labem, s.r.o. 
Usnesení č. 859/29/2008: RM po projednání uděluje 
výjimku z Vyhlášky o stavební uzávěře pro změnu 
užívání části domu č.p. 297 na Cínovci (směnárna a 
kadeřnictví) na prodejnu baleného zboží. Výjimka je 
udělena za podmínky, že nabídka a prodej zboží se 
bude uskutečňovat výhradně uvnitř provozovny. 
Usnesení č. 860/29/2008: RM po projednání bere na 
vědomí rozbor hospodaření odd. Správy majetku 
města za 1. pololetí roku 2008. 
Usnesení č. 861/29/2008: RM po projednání bere na 
vědomí informaci o plnění příjmů a výdajů rozpočtu 
města Dubí za 1. pololetí roku 2008. 
Usnesení č. 862/29/2008: RM po projednání bere    
na vědomí předloženou zprávu o udělení 
CERTIFIKÁTU ISO 9001 : 2000 
Usnesení č.863/29/2008: RM po projednání bere na 
vědomí hospodaření MKZ za 1. pololetí roku 2008. 

Z jednání RM Dubí Usnesení č. 864/29/2008: RM po projednání 
schvaluje uzavření Rámcové dohody o vzáje-      
mné spolupráci s Okresní hospodářskou komorou 
Teplice. 
Usnesení č. 866/29/2008: RM po projednání bere    
na vědomí zápis školské komise ze dne 1. čer-  
vence 2008. 
Usnesení č. 867/29/2008: RM po projednání 
souhlasí s navýšením kapacity MŠ Cibuláček, 
Tovární 517, Dubí, p.o. z 96 na 100 dětí s účinností 
od  1. 1. 2009. 
Usnesení č. 869/29/2008: RM po projednání 
schvaluje  ponechání pojištění ve stávající 
pojišťovně – Kooperativa, a.s. 
Usnesení č. 870/29/2008: RM po projednání 
souhlasí s dostavbou zastřešení terasy u příspěvkové 
organizace MŠ U Křemílka, Dubí 2, a to dle PD 
v souvislosti s dodržením statiky objektu. Z tohoto 
důvodu vzrostly finanční náklady: Kč 169 000,00 
práce na zastřešení a Kč 25 000,00 na zednické 
práce. RM souhlasí s převedením těchto částek 
z rezervního fondu do investičního fondu na akci 
zastřešení terasy. 
Usnesení č. 871/29/2008: RM po projednání bere na 
vědomí provoz knihovny dle předloženého návrhu. 
(O rozšířením provozu informovala paní knihovnice 
v Dubském zpravodaji v měsíci září. – pozn. red.) 
RM na své mimořádné schůzi dne 9. září 2008 mj. 
projednala: 
Usnesení č. 873/17MRM/2008: RM po projednání 
bere na vědomí usnesení konkurzní komise ze dne  
2. září 2008 a rozhodla v souladu s Vyhláškou         
č. 54/2005 Sb. o náležitostech konkurzního řízení    
a konkurzních komisích o vyhlášení konkurzního 
řízení na obsazení pracovního místa ředitele  
příspěvkové organizace Města Dubí, MŠ Dubánek, 
Křižíkova 157, Dubí 1, p.o. 
Usnesení č. 874/17MRM/2008: RM po projednání 
souhlasí s předloženým návrhem na pronájem 
jídelny v domě Střední 120, Dubí 3.                                           

(šl) 
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INFORMACE STAVEBNÍHO ÚŘADU K NOVÉMU ÚZEMNÍMU PLÁNU 
V polovině září schválilo Zastupitelstvo 

města Dubí nový územní plán, který zcela 
nově nahlíží na budoucí využití celého 
správního území města Dubí. Naprostá většina 
stávající zástavby a nejbližších přilehlých 
pozemků se nachází v plochách bydlení, ve 
kterých nesmí být povolena žádná stavba, 
která by nebyla slučitelná s touto hlavní 
funkcí. Plochy pro průmysl jsou stanoveny 
převážně pouze na území již existujících 
průmyslových podniků nebo mimo obytné 
území. S přeložkami komunikací nový územní 
plán nepočítá. 

Velký důraz je kladen na ochranu 
nezastavitelného území a prvků tzv. územního 
systému ekologické stability (ÚSES). Tento 
systém lze jednoduše popsat jako vzájemně 
propojený soubor  přírodě blízkých 
ekosystémů, které udržují přírodní rovnováhu. 
Hlavním smyslem ÚSES je posílit 
ekologickou stabilitu krajiny. Vytváření 
územního systému ekologické stability je 
veřejným zájmem, na kterém se podílejí 
vlastníci pozemků, obce i stát.  

Další změnou je, že vlastníci restaurací, 
barů, heren, penzionů a hotelů, tržnic            
a prodejních stánků musejí před vlastním 
jednáním na stavebním úřadě požádat 
Zastupitelstvo města Dubí o souhlas se svým 
záměrem. Týká se to jak provádění změn 
stávajících staveb, změn účelu užívání            
i záměrů na stavbu nových provozoven.  

                      Jiří Veselý, vedoucí SÚ 

Připomínáme – sběrný dvůr odpadu je občanům města stále k dispozici. 
17. 11. to bude rok, kdy se v našem městě 
podařilo otevřít Sběrný dvůr odpadu. Lze 
konstatovat, že jeho využívání občany 
města se postupně rozšiřuje, nicméně 
výskyt drobných černých skládek u nádob 
na zbytkový a tříděný sběr ve městě 
svědčí o tom, že existence sběrného dvora 
a jeho využití není dosud v povědomí 
části našich spoluobčanů. 

Dovolte tedy připomenout základní 
skutečnosti týkající se provozu sběrného 
dvora : 
1.Sběrný dvůr se nachází v ulici U Hřiště 
v Dubí 1 v areálu bývalých Technických 
služeb města Dubí 
2.Provozní doba: 
Pondělí – zavřeno 
Úterý    8 – 17 hodin 
Středa   9 – 18 hodin 
Čtvrtek 9 – 17 hodin 
Pátek    8 – 16 hodin 
Sobota  8 – 14 hodin 
Neděle – zavřeno 

3.Telefonické spojení 775 785 548; paní 
Alena Krupičková 
4.Od občanů města Dubí je odpad 
z domácnosti (komunální odpad) přijímán 
ZDARMA a to na základě předložení 
jakéhokoli dokladu totožnosti s fotografií 
občana. Doklad musí být předložen 
obsluze sběrného dvora k provedení 
záznamu o uložení odpadu. 
5.Na sběrném dvoře lze uložit: papírové   
a lepenkové obaly, plastové obaly, 
skleněné obaly, pneumatiky, textilní 
materiály, dřevo, bioodpady, ledničky, 
televizory a další elektronická zařízení, 
nábytek (objemný odpad), zářivky, 
baterie a akumulátory atd. 
Bližší informace podá obsluha sběrného 
dvora. 

Sběrný dvůr odpadů je tu pro Vás     
a představuje důležitou součást systému 
hospodaření s komunálním odpadem 
v našem městě, prosím využívejte jej. 

        (nepřetržitá služba)          775200006 

Připomínáme rovněž důležitá spojení 
na dodavatele komunálních služeb pro 
město Dubí, firmu Marius Pedersen a.s.  
adresa: Marius Pedersen  a.s. 
            provozovna Teplice 
            Úprkova 1 
            415 01 Teplice 

důležitá telefonní čísla v případě poruch  
a reklamací: 

reklamace vývozu nádob, výměna 
poškozených nádob, ostatní reklamace         
417 514 933          
(pouze v pracovní době) 
Po-Pá  7.00-15.30 hod 
poruchy na veřejném osvětlení 
(nepřetržitá služba)          728063655                    
zimní údržba  komunikací  

Ing. Jaroslav Niče, 
vedoucí Technického odboru MÚ 
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Město Dubí oznamuje občanům, 
že na území města Dubí 

bude provedena 

v termínu od 20. října 2008 do 15. listopadu 2008 podzimní část povrchové deratizace. 
Město Dubí zabezpečí deratizační práce v objektech, které vlastní město a na vybraných veřejných prostranstvích. 

Pro zabezpečení maximální účinnosti deratizace by bylo vhodné, aby se zapojili i vlastníci a správci bytových i nebytových objektů 
ve městě. Deratizaci je povinna podle potřeby ve své provozovně zajistit každá fyzická osoba, která je podnikatelem, právnická osoba 
a každá osoba při zvýšeném výskytu hlodavců (zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví). 

Občané, kteří mají zájem o provedení deratizačních prací ve svých objektech, mohou nahlásit svou adresu a tel.číslo výše 
uvedené firmě - tel.417 572 524, 739 617 433. 

Na místech přístupných veřejnosti budou nástrahy umístěny do jedových staniček, které znesnadňují přístup dětem a domácímu 
zvířectvu. Deratizované objekty a prostory i deratizační staničky uložené na volném prostranství budou označené výstražným 
návěstím.  Deratizace bude provedena za použití chemických deratizačních prostředků schválených hlavním hygienikem ČR, které 
nejsou klasifikovány jako jedy. Jsou však při případném požití většího množství zdraví škodlivé, proto je třeba v průběhu deratizace 
zajistit zvýšený dohled nad dětmi a chovanými zvířaty. V době provádění deratizace je nutné vodit psy na vodítku. Dojde-li 
v důsledku nepozornosti občanů k případnému požití deratizační látky, je nutné vyhledat lékaře. 

Město Dubí, odbor technický  
Táťána Skokánková (tel.: 417 554 632) 

http://www.mesto-dubi.cz/
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POZVÁNKA 
Národní rada Klubu českého pohraničí o.s. zve všechny 

zájemce k účasti na slavnostním odhalení pomníku na 
počest všech padlých ochránců československých         
státních hranic v období existence Československa v letech 
1918 -1992.   

Slavnostní akt odhalení pomníku se uskuteční v neděli 
26. října 2008  v 11 hodin na  Cínovci.  

Organizátor akce, Klub českého pohraničí o. s., je 
nezávislé, demokratické, vlastenecké sdružení občanů 
České republiky, které ve své činnosti navazuje na slavné 
tradice českého národa a československé státnosti.  Zveme  
tímto pozváním také všechny zájemce do řad Klubu českého 
pohraničí, který rozvíjí svou činnost ve všech krajích ČR  a 
patří početně k nejsilnějším občanským sdružením. V rámci 
KČP rozvíjí svou činnost sekce ochránců československých 
státních hranic. Po skončení slavnostního aktu budou 
k dispozici publikace, které přiblíží zájemcům činnost 
Klubu českého pohraničí.  

                           RSDr. Milan Richter CSc. 
místopředseda Národní rady 
Klubu českého pohraničí o.s   
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O Z N Á M E N Í 
O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO 

ZASTUPITELSTVA ÚSTECKÉHO KRAJE 
 

STAROSTA MĚSTA DUBÍ PODLE § 27 ZÁKONA č.130/2000 Sb., O VOLBÁCH DO ZASTUPITELSTEV 
KRAJŮ  A O ZMĚNĚ  NĚKTERÝCH ZÁKONŮ, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ, 

OZNAMUJE: 

1/   VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ  SE USKUTEČNÍ 

 

DNE 17.10. 2008  OD 14.00 HODIN DO 22.00 HODIN 
DNE 18.10. 2008  OD   8.00 HODIN DO 14.00 HODIN 

 

2 /  MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 

VE VOLEBNÍM OKRSKU č.:        1 
JE VOLEBNÍ MÍSTNOST :     Městské kulturní zařízení Dubí 1, Školní náměstí 588 

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ  v:  
ul. Ruská od č.or. 145 – 203, 134-196, ul. Lázeňská, Myslbekova, Křižíkova, Mánesova, Barvář, Na konečné, Vančurova, 
Bezručova, ul. Kar. Světlé od č. or. 1,2 – 22, Dubí - část Cínovec 
 

MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ  
VE VOLEBNÍM OKRSKU č.:        2 
JE  VOLEBNÍ MÍSTNOST :         Městské kulturní zařízení Dubí 1, Školní náměstí 588 

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ  v:    
ul. Ruská od č. or. 96 – 128, 73 – 143, ul. Pohraniční stráže, Krušnohorská, U Hřiště, Černigovského, Důl Bedřich,           
Sídliště Družba, Koněvova, ul. Dubská od č.or. 2 – 4a, 1 - 13 

 

MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 
VE VOLEBNÍM OKRSKU č.:        3 
JE  VOLEBNÍ MÍSTNOST :          Český porcelán a.s., Dubí 1 (jídelna), Tovární ulice 

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v: 
 ul. Mstišovská, Údolí, Na Výsluní, ul. Ruská od č.or. 63 – 71, 92 – 94a,  ul. Tovární od č.or. 2 – 66, 1 – 15, ul. Zahradní od 
č.or. 1 – 89, 2 – 58,   ul. Lidická od č.or. 9 – 33, 12 - 30, 40 - 48      

 

MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 
VE VOLEBNÍM OKRSKU č.:        4 
JE VOLEBNÍ MÍSTNOST :          ZŠ Dubí – Běhánky, Dlouhá ulice    

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ v:    
ul. K.H.Máchy, Nerudův sad, Lesní, Smetanovo návrší, Pod návrším, Komenského náměstí, ul. B. Němcové od č.or. 25 – 31, 8 
– 20,  ul. Dubská od č.or. 15 – 45, 4 – 12, ul. Dlouhá od č.or. 1 – 41, 2 – 44, ul. Zelená, Ležáky, Sportovní, Husova, 
Rokosovského, Lípová, Polní, ul. Švermova, ul. Lidická od č.or. 32 – 38, 2 – 10, 1 – 7, ul. Zahradní od č.or. 60 – 94, 91 – 113,  
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MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 
VE VOLEBNÍM  OKRSKU č.:        5 
JE  VOLEBNÍ MÍSTNOST :           ZŠ Dubí – Bystřice, Tovární ulice 

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ  v:    
ul. Horská, Žižkova, Palackého, Luční, ul. Nerudova, Wolkerova, Drahůnská, Příčná, 5. Května, Sv. Čecha, Smetanova, 
Komenského, ul. Dukelská, Topolová, Slepá, Dvořákova, ul. Družstevní, Bystřická, Severní, ul. Tovární od č.or. 68 – 92, 19 – 
71, ul. B. Němcové od č.or. 2 – 6, 7 – 23 

 

MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 
VE VOLEBNÍM  OKRSKU č.:        6 
JE  VOLEBNÍ MÍSTNOST :          SŠ sociální PERSPEKTIVA Dubí-Pozorka, Mírová ulice 

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ  v: 
ul. Střední, Borovského, Tichá, Sadová, Bílinská, Tyršova, J.Hory, ul. Mírová, Krátká, Kolonie, Novosedlická, ul. K.Čapka, 
Úzká, ul. Ruská od č. or. 2 – 88, 1 - 61 

 

MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTEV  KRAJŮ 

VE VOLEBNÍM  OKRSKU č.:        7 

JE  VOLEBNÍ MÍSTNOST :      Hasičská zbrojnice Mstišov 

PRO VOLIČE BYDLÍCÍ  v:     Dubí  část Mstišov      
      
 

 

3/   VOLIČI  BUDE UMOŽNĚNO HLASOVÁNÍ  POTÉ, KDY PROKÁŽE  SVOU TOTOŽNOST A STÁTNÍ 
OBČANSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY (PLATNÝM OBČANSKÝM PRŮKAZEM NEBO CESTOVNÍM  
PASEM ČESKÉ REPUBLIKY) 

  

       

4/   KAŽDÉMU VOLIČI BUDOU DODÁNY 3 DNY PŘEDE DNEM VOLEB DO ZASTUPITELSTEV  
KRAJŮ  HLASOVACÍ LÍSTKY. VE DNECH VOLEB DO ZASTUPITELSTEV  KRAJŮ VOLIČ MŮŽE 
OBDRŽET HLASOVACÍ LÍSTKY I VE VOLEBNÍ MÍSTNOSTI. 
 

 

5/    VOLIČ ZE ZÁVAŽNÝCH, ZEJMÉNA ZDRAVOTNÍCH DŮVODŮ, MŮŽE POŽÁDAT MĚSTSKÝ 
ÚŘAD A V DEN VOLEB OKRSKOVOU VOLEBNÍ KOMISI O MOŽNOST VOLBY V RÁMCI  
VOLEBNÍHO OKRSKU MIMO VOLEBNÍ MÍSTNOST . V TOMTO PŘÍPADĚ PŘÍSLUŠNÁ OKRSKOVÁ 
VOLEBNÍ  KOMISE NAVŠTÍVÍ  VOLIČE  S PŘENOSNOU  VOLEBNÍ  SCHRÁNKOU.  

 

V DUBÍ DNE       01.10. 2008   

 

           Ing. Petr Pípal  

                             STAROSTA MĚSTA DUBÍ 
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Výlet do ZOO 
 

Školní rok jsme zahájili výletem do 
ZOO v Ústí nad Labem dne 11.9.2008. 

Bývalá 5. třída vyhrála zájezd za 
odměnu v celoškolní soutěži O nej.. nej.. 
nej.. třídu. 

Do autobusu se přidala pí uč. 
Turišinová s výběrem dětí, aby předala    
a zaregistrovala školu a svou třídu     
v soutěži „Padíky pro alíky“. Podařilo     
se nám v průběhu několika měsíců 
shromáždit opravdu pěknou částku – 
zhruba 18 400 ks padesátníků, které  

budou použity na výstavbu nových 
prostor pro aligátory. 

      
Z výletu se žáci vrátili spokojeni 

a nadšeni ze zvířecích mláďat. 

Společně žáci ještě navštívili 
Mikyho, naši adoptovanou surikatu, 
a předali mu dárkový balíček na 
vylepšení jídelníčku. 

                       Mgr. I. Boušková, 
 zástupkyně ředitelky školy 

 

   PADÍKY PRO ALÍKY                                            
I naše škola se zapojila do soutěže, kterou vyhlásila ústecká ZOO. Cílem akce bylo 
nashromáždit co největší počet padesátihaléřových mincí. Výtěžek bude věnován na 
výstavbu nové expozice aligátorů.  
Nejlepší třídou v této soutěži se stala 5. třída, která společně s třídní učitelkou Mgr. Evou 
Turišinovou nasbírala 12 124 padesátníků. Tento počet vynesl třídě krásné 3. místo v rámci 
celého Ústeckého kraje.  

Naše celá škola přispěla počtem 18 468 padesátníků tj. 9 234  korunami na již zmíněnou 
expozici. Žákům, kteří přispěli, děkujeme. 

                                                                                  L. Dlouhá, učitelka ZŠ Dubí 1 
 

Všesportovní den ZŠ Dubí 1 
V pátek dne 12. září se i na naší škole 

v rámci Dubských slavností opět 
sportovalo. Všesportovní den probíhal za 
podpory usměvavého sluníčka v okolí 
obou školních budov v Dubí 1. V Tovární 
ulici soutěžili naši nejmladší v pěti 

různých disciplinách – skoku do dálky, 
překážkové dráze, chození na kbelíčkách, 
hodu na cíl a běhu se zavázanýma očima. 
A protože všichni zvládli všechny 
disciplíny, sladká odměna je neminula. 

Naši starší 
žáci si mohli 
předem vybrat 
ze čtyř disciplín 
– nohejbalu, 
vybí-jené, 
stolního tenisu 
nebo troj-boje 
(skok z mís-ta, 
běh na 60m, hod 
na cíl). Celé 
dopoledne pro-
běhlo 
v nádherné 
bojové atmosfér-
ře.  

Po skončení 
sportovních klá-

ní byly vyhláše-ny výsledky jednotlivých 
disciplín. V trojboji zvítězila v kategorii 
mladších žáků Nikola Breuová  (6.tř.), v 
kategorii starších žáků Pepča Tříska 
(8.tř.), nohejbal vyhrálo družstvo Sváti 
Olaha (8.tř.) tvořené dále Béďou 
Goschalou (9.A) a Markem Tomášem 
(9.sp.). Vítězství ve vybíjené patřilo 
sestavě David Jícha (4.tř.), Jožka Vrba 
(6.tř.), Vláďa Jerznkjan (5.tř.), Kuba Linc 
(5.tř.), Kristýna Marková (5.tř.), Marcelka 
Nguyen (8.tř.) a Barča Litterová (6.tř.)     
a nejlepším hráčem tenisu byl žák Marek 
Slach (7.tř.). I zde mlsali všichni, ale jen 
vítězové o něco víc. 

Děkujeme všem žákům za skvělé 
výkony, fair-play chování a přátelskou 
atmosféru, která nás provázela, a všem 
našim kolegům za pomoc a zajištění 
průběhu celé akce. 

Ladislav Antala, Šárka Gebauerová, 
učitelé TV, ZŠ Dubí 1 
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Sportovní dopoledne  
Již tradičně se v den zahájení Dubských 
slavností konal Sportovní den na školní 
zahradě 1. stupně ZŠ Dubí 2. Odstartovat 
naše sportovní klání nám pomohly Mgr. 
Petra Doubková a naše paní ředitelka 
Mgr. Soňa Kosová.  
Páťáci pod vedením paní učitelky Oudové 
připravili pro všechny děti 10 soutěžních 
disciplín. Utkali jsme se například v hodu 
na cíl, ve skocích v pytli nebo ve střelbě 
na branku. Všechny výsledky byly 

„přísnými“ porotci z řad páťáků 
zapisovány na předem připravované 
kartičky a všechny paní učitelky měly na 
konci soutěží příjemnou povinnost sečíst 
udělené body.  
Na závěr čekala na všechny zúčastněné, 
kromě vydařeného slunečného počasí,      
i sladká odměna. 

      Za 1. st. ZŠ Dubí 2 
Lenka Minaříková

HURÁÁÁ!  MÁME KNÍŽKY! 
Když se na konci školního roku 

objevilo nákladní auto před městskou 
knihovnou v Dlouhé ulici v Bystřici a 
žáci deváté třídy začali pomáhat 
s vynášením knih svázaných do balíků, 
bylo mi smutno. Skončil život jednoho 
oddělení knihovny. Kampak asi knihy 
přijdou? Kdo se o ně postará? Nebudou 
vyhozeny? Víte, to nejsou zbytečné 
starosti. Knihy velice miluji. Naplňují můj 
život z valné části milými a krásnými 
zážitky. Také mne napadlo, kam půjdeme 
na besedu o knihách s dětmi z prvního 
stupně Základní školy Dubí 2. Besedy 
jsme vždy měli rádi, děti se na ně těšily a 
nám přišlo snazší motivovat žáčky 

k návštěvě knihovny a ke čtení. Paní 
knihovnice dětem pěkně vyprávěla, 
zaměřila se na roční období a důležité 
svátky, nechala děti prohlédnout police 
s knihami a zalistovat si. Víte, že mnohé 
děti byly v knihovně poprvé v životě 
teprve ve druhé třídě? Některé se svěřily, 
že rodiče ani doma knihovničku nemají. 

A představte si, že zastupitelé města 
Dubí nám i dětem dali šanci! Učitelky si 
mohly v knihovně Dubí 1 z navezených 
bystřických knih volně vybrat libovolný 
počet titulů, které mohly zařadit do školní 
knihovničky pro využití v hodinách 
literatury a čtení. To byl pro mne ráj! 
Takových titulů, těch vzpomínek, co 

všechno jsem sama četla, co nám 
doporučovali na Univerzitě při studiích, 
které knihy jsem předčítala každý večer 
vlastním dětem. Vybírala jsem           
o prázdninách pro školu celkem třikrát.  
MOC DĚKUJEME.  

Mimochodem – čtete svým malým 
dětem, viďte! Každý večer! Já jsem to 
vydržela šestnáct let. A teď, když jsou mé 
děti starší, trochu se mi po těch dnech 
stýská. Ale mám v ruce trumf! Mojí první 
vnučce jsou tři měsíce, stačí ještě rok 
vydržet a můžeme začít nanovo! Já se už 
moc těším!  

Mgr. Libuše Arnoldová, ZŠ Dubí 2 

OLYMPIÁDA DUBSKÝCH MATEŘSKÝCH ŠKOL 

V pátek 12. 9. 2008 se od 8.30 hodin 
jako každoročně konala v MŠ U Křemílka 
Olympiáda dubských mateřských škol.   
Za doprovodu písně Šmoulympiáda              

a plápolající pochodně si nastoupili 
borci ze tří MŠ – Dubánek, 
Cibuláček a U Křemílka, aby se 
utkali ve sportovním klání. 

Soutěžilo se v běhu na 40 metrů, 
ve skoku do dálky s rozběhem, ve 
skoku do výšky, v hodu kriketovým 
míčkem a ve skoku do dálky z místa. 
Sportovci ze všech zúčastněných 
mateřských škol závodili ze všech 
sil.  

Nejvíce diplomů si odnesla MŠ 
Cibuláček, která se také stala 

vítěznou mateřskou školou v letošní 
olympiádě.  

Odměny a diplomy si za své výkony 
zasloužili nejen jednotlivci ve vítězných 
disciplínách, ale všechny děti – sportovci, 
kteří se sportovního klání zúčastnili.  

Poděkování za pomoc v této akci patří 
rodičům mateřské školy U Křemílka        
a personálu pořádající školky, všem 
zúčastněným pedagogickým pracovní-
kům, za finanční podporu děkuji městu 
Dubí, za podporu a předání cen           
Mgr. Petře Doubkové a za pronajaté 
prostory paní ředitelce Bc. Zdeňce 
Hamalové.  

           
Za organizátory Květa Koritková,            

učitelka MŠ U Křemílka 
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„Přistihni člověka při něčem dobrém a řekni mu to. Nezapomínejme druhé oceňovat.“ 
Možná právě těmito slovy by bylo vhodné charakterizovat poselství z pracovního semináře 
Optimální komunikace, který vedl doc. Jan  Kožnar. Na sklonku srpna se všichni 
pedagogové i nepedagogičtí pracovníci připravovali na další školní rok na PERSPEKTIVĚ 
a začali trochu netradičně. V rámci sebevzdělávání se učili, jak správně komunikovat, aby 
docházelo k rozvoji vzájemných interakcí a k dalšímu zlepšování mezilidských vztahů. 
Snad se naše píle projeví nejen v pracovních vztazích, ale také v další práci se studenty        
i s veřejností  a úsloví, které bylo zmíněno v úvodu, dojde svého naplnění.  

                                                                                                     Mgr. Alena Pilousová,                                                                              
zástupkyně ředitelky pro střední školu 

 

http://www.mesto-dubi.cz/
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Na Dubských rekordech v Zámečku 
se v srpnu soutěžilo o pěkné ceny 
s plným nasazením!  
…dobrý den všem čtenářům Dubského zpravodaje! 
Velmi rádi Vás poinformujeme, jak vlastně proběhly Dubské 
rekordy. Abyste získali lepší představu, tak je třeba uvést, že 
tentokrát se soutěžilo v těchto disciplínách: v šipkách,              
v pojídání párků v rohlíku, ve zručnosti a manipulaci 
s asijskými hůlkami, v rovnání zápalek do krabičky; tradičně 
nechyběla ani páka, a to jak v kategorii žen i mužů. Na ostatní 
plánované soutěže se bohužel z časových důvodů nedostalo. 
Veškerá sportovní klání byla odstartována již v odpoledních 
hodinách a pokračovala do večerních hodin. Průběžně se 
vyhodnocovaly a oceňovaly výsledky soutěžících a kolem 
dvacáté hodiny se mohli všichni přítomní těšit na taneční 
zábavu, která zúčastněné provázela až  do brzkých ranních hodin  …  
 
“Tak co myslíte,  padly nějaké rekordy z prvního kola či nikoliv?“ Místo odpovědi jsou zde výsledky z jednotlivých soutěží:.   
 
Pojídání párků:  1. místo: Hubáček Martin 45,5 s (zde padl nový rekord )  
                            2. místo Trejbal Vladislav, 3.místo: Karab Milan  
Šipky : 1. místo: Jindříšek Jan, 2. místo Dittrich Miloslav, 3. místo: Bílý Petr 
Asijské hůlky : 1. místo: Bočková Alena, 2. místo: Karab Milan, 3. místo: Trinh Minh (Tom) 
Sirky :  1. místo: Fišerová Kateřina (zde padl nový rekord), 2. místo: Nikl Jiří  
             3. míst: Karab Milan 
Minigolf :  1. místo: Karab Milan, 2. místo: Dittrich Miloslav, 3. místo: Januš Jiří 
Páka ženy : 1. místo:  Šůsová Hedvika, 2. místo: Fišerová Kateřina, 
                    3. místo: Bočková Alena 
Páka muži: 1. místo: Šůs Štěpán, 2. místo: Hubáček Martin, 3. místo: Čechura Jakub. 

Soutěžilo se rovněž o pěkné hodnotné ceny, za které děkujeme našim sponzorům.  

Další, již druhý ročník Dubských rekordů by se měl uskutečnit v měsíci únoru a již nyní Vás všechny srdečně zveme! Ještě jednou 
velmi  děkujeme ÚPLNĚ VŠEM, kdo nám pomohl nejen s přípravou, ale i se zdárným průběhem celé akce. 

Závěrem nám dovolte ještě jednou poblahopřát všem, kdo se účastnili jednotlivých klání, ale hlavně vítězům! Někteří měli tedy 
opravdu sportovní den a v prvních třech umístěních figurovali hned několikrát … Tak v únoru na viděnou třeba také s Vámi! Se 
sportovním ahooooooooooj se loučí …. 

                                                                                       Jarka Komárková a Tonda Trejbal  
 

Výlet s Českým svazem žen 
Výlet pořádaný 23. 9. 2008 Českým svazem žen v Dubí se velmi 
vydařil a pochvaloval jej snad každý účastník zájezdu.   

Krásný podzimní den v Zooparku v Chomutově, kde v  malebném 
areálu byla příjemná procházka, ale především k vidění život zvířat 
v přírodním prostředí. 

Na pohádkovém Červeném Hrádku u Jirkova bylo možné naslouchat 
ozvěnám kroků věků dávno minulých…                                                                                                                                         

                                                                                                             
AG 
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Z Dubí až do Koreje  
Město Hwaseong se v tomto roce  

stalo hostitelem 14. mistrovství světa     
v radiovém orientačním běhu (ARDF). 
Do tohoto 1,5milionového sídla provincie 
Geyonggi-do se sjelo na čtyři sta 
nominovaných závodníků z celého světa, 
mezi nimi i výprava z naší republiky o 23 
lidech, včetně mě, soutěžících celkem      
v   7 kategoriích . 

          

Po 12 hodinách letu jsme přistáli     
29. srpna v Seoulu a začala naše příprava 
na místě, zejména seznamování s 

místními podmínkami, které jsou pro 
Středoevropany docela dost náročné. 
Denní teploty sahaly až ke 40˚C, noční 
neklesly pod 20˚C, k tomu vysoká vlhkost 
vzduchu.  

      

Vlastní závodní prostory, jak jsme 
poznali "na vlastní kůži", tvořily kopce 
sice menší, a to do 200 m, avšak výrazně 
strmé, porostlé v malé míře středně 
průběžným, převážně pak obtížně až zcela 
neprostupným  listnatým lesem s trnitým 
podrostem typu ostružiní s velkými trny, 
minimem cest často nezakreslených na 
mapách nebo obráceně, tedy cest na 
mapách neexistujících v reálu....... Údolí 
mezi kopci pak téměř zcela zaplněné 
rýžovými políčky, znamenajícími 30-50 
cm bahna s 50-100 cm porostem rýže, 
oddělené navzájem zavlažovacími kanály 
hloubky okolo 1m nebo kluzkými 
hrázkami z jílovité bahnité hmoty, 
přecházejícími na okrajích plynule           
v husté roští a les....   Další specialitou 
místních lesů pak jsou všudypřítomné 

pevné a lepkavé pavučiny s pavouky 
běžně velikosti 3-6 cm, a pro vylepšení    
v bahně ještě často hadi velikosti užovek, 
dle pořadatelů údajně určitě nejedovatí.... 

Korea leží převážně v minimálních 
nadmořských výškách, leží na 
poloostrově obklopena ze tří stran mořem, 
z nížin pak se vypínají velmi strmé svahy 
hor a hřbetů. Nejvyšší hora dosahuje 
téměř 2000 m n.m.  

Vlastní soutěže probíhaly sice 
očekávaně, ale přesto ve velmi 
vyčerpávajícím vedru, které nemilosrdně 
vysávalo síly všech závodníků, 
potýkajících se  s náročným terénem        
a záludnostmi závodních tratí. 

Členové naší výpravy se dokázali        
i v tak náročných podmínkách a ve 
špičkové mezinárodní konkurenci 
prosadit, podařilo se získat celkem         
17 medailí, z toho dokonce 6 zlatých .  

V mé kategorii M40 již to tak slavné 
nebylo, nicméně mé 18. místo z téměř 50 
nejlepších závodníků z celého světa lze 
vzhledem k obtížnosti považovat za velmi 
dobrý výsledek.  

Na závěr je na místě poděkovat za 
pochopení a pomoc mé rodině a přátelům, 
za podporu pak rovněž i městu Dubí.  

                                     Ing. Jiří Suchý 
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Na křižovatce se srazila dvě auta 
Začátkem srpna se stala v Dubí - Pozorce na 
Ruské ulici dopravní nehoda. Téměř na stejném 
úseku se ve čtvrtek 21.srpna přesně v 18:05 
hodin střetly dva osobní vozy. „Pouštěla jsem     
u přechodu lidi a řidič přede mnou nestačil včas 
zabrzdit. Pak do nás naboural osobní vůz Škoda 
Favorit,“ stěžovala si poškozená řidička 
luxusního vozu. Okamžitě po nárazu se kolem 
nabouraných aut tvořily dlouhé kolony. Dopravu korigovala Městská policie Dubí. Řidiči 
mohli projíždět pouze jedním směrem. Následky nehody naštěstí nebyly nijak vážné. 
Podle slov policistů se nikomu nic nestalo, škoda na obou vozidlech se odhaduje na 20 až 
30 tisíc korun. Krátce po půl osmé večerní byl provoz na silnici E 55 zcela obnoven. 
Dopravní inspektorát Police ČR na místě prošetřoval vznik nehody.  

                                                                                                      Martin Tóth 

Než začala škola…… 

Střípky z tábora 
Janovičky 2008 

 
„Na táboře se mi moc líbilo, také 
puťák byl fajn, akorát potom pršelo.    
I soutěže a hádanky mě bavily.“ 
 
„Líbilo se mi, jak mi četla cikánka 
z ruky.“ 
 
„Den s ABC se mi moc líbil, ale 
nejlepší byly stejně ceny.“ 
 
„Na tomhle táboře se mi líbilo, byl to 
nejlepší tábor, na kterým jsem kdy 
byla.“ 
 Po pěkném letním pobytu na táboře v Sezimově Ústí, kdy nám počasí přálo a táborová 

hra se správně dařila, jsme se rozhodli strávit poslední prázdninový víkend v Kutné Hoře. „Máme tady lanové překážky, na 
kterých můžeme lézt, také se mi líbilo, 
že můžeme v ohradě krmit ovce a kozy. 
Nelíbilo se mi, že po večeři byl teplý 
čaj.“                     

Víkend byl pohádkový, jak počasím, tak i ubytováním a celkovým programem. Při 
večerním osvětlení jsme si v pátek prohlédli celé město, v sobotu jsme fárali do 
stříbrných dolů a došli až do známé Kostnice v Sedleci. V příjemném podvečeru jsme se 
výborně bavili na bobové dráze, dětské trampolíně  a elektrickém býku v zábavném 
areálu kutnohorského aquaparku. Víkend se opravdu vydařil a těšíme se na příští výjezd 
zase koncem září a v říjnu!         Za organizátory Robert Maule; www.dubi.pionyr.cz

   
(účastníci tábora) 

 

http://www.dubi.pionyr.cz/
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	Dubsky zpravodaj10obalka
	Stránka 1
	Stránka 2

	dubsky zpravodaj10
	                                                                                                Za organizátory Květa Koritková,                
	učitelka MŠ U Křemílka
	Na Dubských rekordech v Zámečku
	se v srpnu soutěžilo o pěkné ceny s plným nasazením! 
	Na křižovatce se srazila dvě auta
	Začátkem srpna se stala v Dubí - Pozorce na Ruské ulici dopravní nehoda. Téměř na stejném úseku se ve čtvrtek 21.srpna přesně v 18:05 hodin střetly dva osobní vozy. „Pouštěla jsem     u přechodu lidi a řidič přede mnou nestačil včas zabrzdit. Pak do nás naboural osobní vůz Škoda Favorit,“ stěžovala si poškozená řidička luxusního vozu. Okamžitě po nárazu se kolem nabouraných aut tvořily dlouhé kolony. Dopravu korigovala Městská policie Dubí. Řidiči mohli projíždět pouze jedním směrem. Následky nehody naštěstí nebyly nijak vážné. Podle slov policistů se nikomu nic nestalo, škoda na obou vozidlech se odhaduje na 20 až 30 tisíc korun. Krátce po půl osmé večerní byl provoz na silnici E 55 zcela obnoven. Dopravní inspektorát Police ČR na místě prošetřoval vznik nehody. 
	                                                                                                      Martin Tóth

	Dubsky zpravodaj10obalka
	Stránka 1
	Stránka 2


